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Figyelem! A megoldasokat tollal irjuk! Minden lapon tiintessiik fel a nevet és az EHA-kdédot!
A zh. soran csak szamologép, orai és gyakorlati jegyzet, valamint az eloszlasok tablazatai
hasznalhatoak. A megoldasok soran torekedjiink arra, hogy vilagos legyen a gondolatmenet!
Téblazatbol vett érték esetén szerepeljen, hogy milyen tablazatboél szarmazik!

1. feladat
A vilag legkisebb eml&se egy deneveérféle, ami kb. akkora, mint egy dong6. Néhany ilyen &llat
mért tomegét mutatja grammokban a kévetkezd lista:

1,51 1,68 1,34 2,00 1,60 2,15 1,66 1,33
Adjunk pont- és intervallumbecslést az allatok tomegének atlagara 95% és 99%-os konfidenci-
aszintet hasznélval

2. feladat
Felmérést kivanunk késziteni az Internet hasznalok arényarél. Az aranyt legfeljebb 5%-os hi-
baval akarjuk meghatarozni. v

(a) Legalabb mennyi embert kell megkérdezni, ha 95%-os konfidenciaszintet hasznalunk
és egy tavalyi felmérés eredménye alapjan azt sejtjiik, hogy az emberek kb. 35%-a hasznéalja
rendszeresen az Internetet?

(b) Adjunk becslést (95%-~o0s konfidenciaszint mellett) a megkérdezettek sziikséges szdmara,
ha nincsen elézetes informéacionk az Internet hasznalok ardnyarol!

3. feladat
Egy félvezetd lapokat gyarto iizemben megmértiik néhany véletlenszertien kivalasztott lapka
tomegét egy adott napon és a kovetkezd értékeket kaptuk (grammban):

13,7 13,8 13,4 13,8 14,0 13,8 13,9 13,6
A lapkik tomegének szorasara az el6irds o < 0,5¢g. A minta alapjan vizsgaljuk azt a hipotézist,
hogy az adott napon teljesiilt az elSiras. Irjuk fel részletesen a hipotézis-tesztelés lépéseit!
Hasznaljunk o = 0, 01-os szignifikanciaszintet!

4. feladat
Az alabbi tablazatban néhany varos népességét (ezer 6 egységekben) és az adott varosban 1évs
konyvtarak szamat lathatjuk.

| 230 | 195 | 378 | 90 | 40 | 543
|42 | 17 ] 62 ] 6| 3| 49

népesség [1000 f6] | 31
konyvtarak [db] | 11
(a) A fenti adatok alapjan van-e linearis Osszefliggés a népesség és a konyvtarak szdma
kozott?
(b) Adjon pontbecslést egy 50 ezer és egy 2 milli6 lakost varosban 1év6 konyvtarak szaméra
és értelmezze a kapott eredményeket!



